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ESCLARECIMENTO 1 
 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90027/2024 – PROCESSO Nº 047/2023 
 
Objeto: Contratação de Obras e Serviços de Engenharia – Substituição dos Telhados das Moegas 
com Elevação das Mesmas em AGAVA, conforme especificações constantes do ANEXO I – TERMO 
DE REFERÊNCIA. 

 
Segue o pedido de esclarecimento, encaminhado via e-mail por licitante, e a respectiva resposta 
elaborada pela área técnica (DEMAN) e SELIC: 
 

PERGUNTA 1: Para atendimento aos itens 1.9 e alíneas "c" e "d" do item 8.2.3 do edital em relação a 

visita técnica, a licitante poderá substituir a comprovação que realizou a visita pela declaração de 

conhecimento das condições locais elaborada pela licitante? 

RESPOSTA 1: A visita técnica tem caráter obrigatório, sendo que somente poderá deixar de 
realizá-la a licitante que assumir que conhece o ambiente de execução dos serviços, 
apresentando a “Declaração de Conhecimento das Condições Locais”, do Anexo IX do Edital. 

 

 

PERGUNTA 2: Para elaboração de uma proposta adequada e que atenda aos requisitos exigidos no 

edital, solicitamos o envio dos arquivos de projetos referentes ao objeto licitado, como por exemplo, 

projetos arquitetônicos, estruturais e etc. 

RESPOSTA 2: Os projetos deverão ser desenvolvidos pela licitante contratada em 
conformidade com os itens 15.1.33 (20.03.21 - DESENVOLVIMENTO DE PRANCHA DE DESENHO 

TÉCNICO/DETALHAMENTO FORMATO A1) e 15.1.34 (20.03.61 - PROJETO EXECUTIVO (PRANCHA A1)) do 

Anexo I – Termo de Referência. 

 

 
SP, 28/11/2024. 
 
 
Gerson Ulisses de Moraes Junior 
Pregoeiro 


